



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями устанавливаются обстоятельства смертельного травмирования на станции Чухлинка



Восточным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования мальчика 2009 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам представления, предусмотренного ч.2 ст. 263 УК РФ.

15 декабря 2023 года электропоездом сообщением «Нижегородская-Балашиха», на 8 км остановочного пункта «Чухлинка» травмирован молодой человек. От полученных травм мальчик скончался. По предварительным данным причиной трагедии стал переход железнодорожных путей в неполюженном месте.

Следователем выполняется весь комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств и условий произошедшего.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1846713>